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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

ARBEITSORT Campus Großhadern EINSTIEGSDATUM 15.06.2025

ARBEITSZEIT Vollzeit BEWERBUNGSFRIST Nächstmöglich

EINRICHTUNG Klinik für Anaesthesiologie REFERENZ-NR. 2025-K-0181

BEREICH Anästhesieambulanz GH

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Die Anästhesieambulanz am Standort Großhadern ist mit einem täglichen Patientenaufkommen von ca. 150

Patienten neben der Zentralen Notaufnahme die größte Ambulanz am Klinikum. Dort werden Patienten für operative

Eingriffe oder Interventionen mit Anästhesiebegleitung medizinisch evaluiert und über die entsprechenden

Anästhesieverfahren aufgeklärt (Prämedikationsgespräch). Hierfür bietet die Anästhesieambulanz bis zu 6 ärztliche

Arbeitsplätze.

Ihr Arbeitsplatz ist der Empfangs- und Koordinationsstützpunkt der Anästhesieambulanz.

Sie betreuen dort die Terminvergabe, begrüßen die Patienten und erheben grundlegende medizinische Aspekte

wie Vorerkrankungen und Vormedikation.

Die aktive Mitgestaltung des geplanten, modernen prästationären Patient Blood Managements gehört ebenso

zu Ihren Aufgaben als auch die organisatorische Steuerung der anästhesiologischen Patientenaufklärungen.

In Zusammenarbeit mit einer ebenfalls in der Anästhesieambulanz tätigen, erfahrenen MFA arbeiten Sie in enger

Kooperation mit dem OP Management und den operierenden Disziplinen.

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Unsere AnforderungenUnsere Anforderungen
Freundliches und souveränes Auftreten vor den Patienten

Grundlegende EDV Kenntnisse , SAP/KIS/KAS Vorerfahrung wäre ideal

Kenntnisse in englischer Sprache, die einfache Patientengespräche ermöglichen

Problemorientiertes und pragmatisches Vorgehen

Kenntnisse bzw. Erfahrung in Blutabnahmen sowie im Legen von intravenösen Zugängen für das Patient Blood

Management

Freude daran Neues anzupacken und bestehende Prozesse zu optimieren

Unser AngebotUnser Angebot
Sie arbeiten an einem abwechslungsreichen Arbeitsplatz in einem dynamischen Umfeld.

Sie erwartet ein dynamisches und offenes Team mit flacher Hierarchie.

Eigene Ideen können aktiv in die Arbeit eingebracht werden.

Es gelten flexible Arbeitszeiten im Rahmen der Öffnungszeiten der Anästhesieambulanz.

Sie haben 30 Urlaubstage und die Möglichkeit, Überstunden durch Freizeit auszugleichen.

Die Bezahlung erfolgt bei einer 38,5-Stunden-Woche.

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L) einschließlich

aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Bei Fragen stehen wir Ihnen gerne zusätzlich unter 089 4400-73939 zur Verfügung. Wir freuen uns auf Sie!

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
Fort- und Weiterbildungen Jobticket

Betriebliche Altersvorsorge Vergünstigungen

Kinderbetreuungsangebote Personalwohnraum (soweit verfügbar)

Mobile Arbeit (bei Eignung)

Herr Dr. Melichar, Jan

089 4400 81066  

Frau Dr. Bernasconi, Patricia

089 4400 711179

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/09f8759486e53048

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://www.lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/medizinischer-fachangestellter-oder-krankenpfleger-in-der-patientenaufnahme-der-anasthesieambulanz/09f8759486e53048


Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

http://google.de
objid:54b28f58e5e84cce
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